

呼市交管支队在全国比武竞赛中喜获佳绩

呼和浩特讯 近日,在河南省郑州市举办的全国执勤执法比武竞赛活动中,呼和浩特市公安局交管支队代表全区交警系统在交通违法查处及阻抗法处置项目比武演示中取得了全国32个省、自治区代表队中排名第13的好成绩,圆满完成了自治区公安厅交管局

制定的参赛目标。

此次比赛全国各省公安厅、局交警总队各派出队员参赛,围绕常见交通违法行为查处、交通事故现场勘查、摩托车警务驾驶技能等多个科目进行角逐。呼市公安局交管支队赛出了水平,赛出了风格,提升了呼市交警队

伍的知名度,体现出“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿试点工作的阶段性成效,充分展现出新时期首府公安交警的风采,为支队以后的执勤执法训练培训工作积累了经验和储备了教官人材。

(曹坤 武勤)

营造向战务战氛围 激发官兵责任意识

乌兰察布讯 今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队利用强军文化积极营造浓厚的向战务战氛围,激发官兵进一步树立担当履职、备战打仗的责任意识和爱岗敬业、奋力作为的思想自觉。

针对新时期官兵追求价值多元化的特点,该支队注重创新教育方法手段,将理论学习和系列文化活动作为增强部队向心力、凝聚力和战斗力的有效载体,紧贴官兵思想实际,以教育为主,谈心为辅,帮助官兵提高认识、端正心态、改正误区。针对有思想问题和现实困难的个别官兵,积极开展思想引导和解难帮困工作,让他们真切感受到组织的关怀和温暖。

(郭成 席圣金)

加强冬季道路管控 消除事故安全隐患

鸿茅讯 为进一步加强初冬道路交通安全管理,消除事故隐患,乌兰察布市公安局交管支队凉城县大队采取“四个强化”措施,加强对危化品运输车辆的路面管控工作,全力维护该市安全有序的道路交通环境。

该大队加大对重点时段、重点路段和重点车辆的检查力度,针对车辆夜间出行频率增多的实际,除正常执勤警力外,每天在夜间安排机动警力开展错时检查,减少道路失控时段,并对危化品运输车辆交通安全情况进行逐一检查,重点检查货车是否存在非法改装情况,是否存在违规运输、手续不全或聘用无资质人员押运,是否存在超载、不按规定路线、时间行驶,是否存在安全防护措施不到位问题,是否存在应审批未审批问题,危险品运输车是否按规定设置警示标志、灯具。

(张利军)

加强法治宣传 防范非法放贷

乌兰花讯 近年来,民间借贷呈高发态势,甚至出现非法放贷行为,由此产生的纠纷不断,严重影响了国家金融秩序与社会和谐稳定,针对此情况,乌兰察布市四子王旗公安局经侦大队民警在全旗范围内开展了有关非法放贷法律知识宣传活动。

此次宣传活动,民警深入农村、牧区,通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向群众进行涉及非法放贷方面的法律法规和司法解释的宣传讲解。通过宣传让广大人民群众认识到非法放贷行为的严重危害,并做到坚决抵制和揭露非法放贷行为,大力营造良好的金融市场秩序。

(杨永根)

交通宣传进农村 以案说法降事故

萨拉齐讯 近日,包头市公安局交管支队土右旗大队第四警务区民警深入农村进行交通宣传,宣讲交通出行应该注意的交通安全事项;三四轮车、农用车不能载人,不得违反装载规定,不得酒后驾驶、疲劳驾驶,超速行驶等影响交通安全的违法行为。

下一步,该大队根据实际情况,加大对农村交通安全的宣传力度,依托两站两员和警保联合站劝导违法行为,并进入农村入户宣传,利用农村大喇叭播放交通事故及交通违法行为案例。同时,利用无人直升机空中勤务喊话和拍摄宣传制止交通违法行为,使交通宣传全覆盖无死角,让广大群众全方位接受安全教育,全面提高交通安全意识和遵章守法意识,降低交通事故的发生率。

(李雪汝)

伊旗公安局举办教育整顿业务工作培训会

阿勒腾席热讯 为深入学习贯彻习近平总书记系列讲话精神,确保全旗公安机关“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作取得实效,近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局举办了“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿业务工作培训会。

会上,该局教育整顿工作专班民警根据《全旗公安机关“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿考核细则》,结合工作实际,从档案整理、氛围营造、亮点提炼、制度建设等方面进行了培训,对涉及局属各

部门的二十二项工作任务进行了梳理,并围绕教育整顿工作现状、存在的问题及今后努力的方向等内容与参训人员进行了现场交流。

(奇琳)

开展实弹射击训练

土贵乌拉讯 为深入推进实战大练兵工作,全面提升民警警务实战水平,提升队伍处置突发事件的应变能力,近日,乌兰察布市察右前旗公安局组织全体民警开展实弹射击训练。

训练中,全体参训民警严格听从指挥员口令,验枪、装弹、瞄准、射击等动作规范利落,现场秩序井然。按照全警大练兵方案要求,当日射击成绩全部记入民警个人训

提升处突应变能力

历档案。通过此次实弹射击训练,全体参训民警进一步熟悉了枪支使用操作规程,增强了临战心理素质和安全防范能力,达到了贴近实战、训练互动的练兵效果,为保证公安队伍随时拉得出、冲得上、处置得了、控制得住和护航平安察右前旗打下了坚实基础。

(王力超)

一场铭记终生的“成人礼”



近日,武警内蒙古总队某支队举行授予列兵军衔仪式暨宣誓大会,数百名新兵带上列兵军衔,正式成为一名人民武警战士。经过两个多月的摔打磨砺,他们终于破茧成蝶,完成了从地方青年向革命军人的华丽转变。

杜建锐 张乐 张波文 摄

团结协作展民警风采

阿勒腾席热讯 在近期举办的第四届鄂尔多斯市政法系统职工运动会上,伊金霍洛监狱40余名民警职工参加了比赛,在比赛中既赛出了风格也赛出了精气神。该监狱党委书记、监狱长顾学明、监狱党委班子成员、政治处主任王宇碧及参赛队员参加了开幕式。

队员们此次共参加了队列、排球、篮球、足球、游泳、团体武装越野、中长跑、团

努力拼搏显体育精神

体知识跨越短跑接力等近十个项目的比赛。比赛中,参赛队员们团结协作、拼搏奉献,弘扬了体育精神,传递了兄弟单位间的情谊。

经过三天激烈的比赛,大团体取得了体育道德风尚奖、入场式方阵比赛第三名的成绩,小团体取得了知识跨越4×100米混合接力赛第二名的好成绩。

(马银伟)

推进全面从严治警

本报讯 (记者 王瑶 通讯员 李燕妮 纪宝花)根据呼和浩特市公安局赛罕区分局“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿活动工作的统一安排部署,赛罕区分局刑警三中队结合集中学习、专题辅导、个人自学,深入系统的学习了习近平总书记关于加强新时代公安工作重要论述和《坚持政治建警全面从严治警教育整顿活动方案》,切实增强了刀刃向内、正风肃纪的责任感和使命感。

此次活动中,该中队把学习和实际工

树立良好道德风范

作联系起来,用理论制度指导,规范自己工作,在实践中进一步增强自身免疫力,杜绝各种违法、违纪现象的发生;对照检查自己的工作,总结优点,找出差距,切实提高思想素质的同时,把业务素质、职业道德培养结合起来,正本清源,树立和展现良好的职业道德风范,实现队伍正规化建设目标;把理论学习和落实政策法规条例结合起来,从而提高遵纪守法的自觉性。

深入宣传“法治乌海” 营造良好舆论氛围

乌海讯 近日,在乌海市委统战部、乌海市委网信办联合举办的庆祝第二十一个中国记者节暨乌海市首届新媒体大会上,乌海市委政法委荣获2项荣誉,市委机关被评为“2020年度网络宣传先进单位”,“乌海反邪教”微博账号被评为“2020年度最具影响力微博账号”。

近年来,乌海市委政法委认真落实中央政法委员会关于主动适应新媒体时代政法宣传工作形势任务总体要求,结合乌海政法各项具体工作任务实际,积极探索网络媒体宣传新模式,通过“1223”(一网:乌海长安网;两微:“乌海政法”微信公众号、“乌海市委政法委”微博;两栏:“法在身边”电视栏目、“平安乌海法治乌海”内蒙古法制报专栏;第三方平台:“乌海市委政法委”今日头条号)宣传阵地,大力宣传平安乌海、法治乌海建设、扫黑除恶专项斗争、社会治理现代化及反邪教工作成效、创新创造、特色亮点等,全面深入总结提炼,积极通过新媒体平台进行广泛宣传,努力营造有利于政法事业发展的社会舆论氛围。

乌海市委政法委为及时宣传解读政法重点工作,在“乌海长安网”“乌海政法”微信公众号开设了“加快推进市域社会治理现代化、建设更高水平平安乌海”“战疫情保平安”“谋创新”“谈治理”等专栏,及时发布涉及政法工作的重要政策和重点工作成果。

(闫莉)

参加培训互动交流 助推法治乡村建设

乌海讯 为了充分发挥农村“法律明白人”在宣传政策法规、提供法律服务、化解矛盾纠纷、参与社会治理中的示范引领作用,加快推进法治乡村建设,近日,乌海市海勃湾区司法局组织志愿者走进千里山镇新丰村开展农村“法律明白人”培训会,该村部分党员及村民代表共30余人参加了培训。

培训中,内蒙古济海律师事务所律师王誉萱针对新颁布的《中华人民共和国民法典》中涉及农村群众日常生活的法律条文进行了深入浅出地讲解,重点就土地承包经营权、借款合同、夫妻共同债务、离婚冷静期、收养、继承、遗嘱效力等问题进行了以案释法、互动交流。

在互动交流环节,普法志愿者向与会人员发放了《村民心愿卡》,询问普法需求,从而着力提升普法宣传的针对性和实效性,确保精准定位普法需求。

(何香春)

专项整治违法行为 营造安全交通环境

乌海讯 为进一步提升摩托车、电动自行车、三轮车驾乘人员安全防护水平,营造安全文明、畅通有序的交通环境,乌海市公安局交管支队乌达区大队结合道路交通事故预防“减量控大”的相关要求,开展非机动车违法行为专项整治行动。

行动期间,该大队主要针对菜市场、商场周边和国道省道等非机动车不按规定车道行驶、逆向行驶“重灾区”路口、路段和重点人员“外卖骑手”“快递小哥”,未按照要求佩戴安全头盔、未按照交通规则行驶等违法行为开展专项整治,对违反交通规则的非机动车驾乘人员,通过在警务站采取观看违法事故视频、学习交通安全法规、接受处罚,以此来达到对非机动车驾驶人的提醒警示。

该大队通过科学合理的整治,着力强化非机动车、行人交通违法“全方位”监管,织密执法管控“网格”,力争实现有管理力量的路口非机动车乱骑行、停车越线、行人翻越护栏、行人乱穿马路现象基本消除的目标,努力为广大群众提供安全、文明、舒适的出行环境。

(陈月萍)

